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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DOS MEMBROS DO COLEGIADO DO PROGRAMA
DE  PÓS-GRADUAÇÃO  STRICTO  SENSU  EM  EDUCAÇÃO,  DA  UNIVERSIDADE
ESTADUAL DO CENTRO-OESTE, UNICENTRO.
Aos vinte e quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e
quinze minutos, ocorreu via videoconferência, a reunião extraordinária do Colegiado do
Programa  de  Pós-Graduação  em  Educação  –  PPGE,  da  Universidade  Estadual  do
Centro-Oeste, UNICENTRO. A reunião foi presidida pela Coordenadora do Programa,
professora  Poliana  Fabíula  Cardozo.  Estiveram  presentes  os/as  membros/as  do
colegiado  os/as  professores/as  Alessandro  de  Melo,  Aliandra  Cristina  Mesomo Lira,
Cibele  Krause, Eliziane  Manosso  Streiechen,  Emerson  Luís  Velozo,  Geyso  Dongley
Germinari, Juliane Sachser Angnes, Khaled Omar Mohamad El Tassa, Luciane Nelvald,
Margarida  Gandara  Rauen,  Marciano  Adilio  Spica,  Michelle  Fernandes  Lima,  Saulo
Rodrigues  de  Carvalho,  também  se  fez  presente  a  representante  discente  nível
doutorado  Rosângela  Kuspiosz,  a  representante  discente  nível  mestrado  Paloma
Aparecida  Oliveira  Ratuchne Lima e  a  professora  Ana Aparecida  de Oliveira  Barby,
justificaram ausência as/os professoras/es Ângela Maria Moura Costa Prates, Daniel
Luiz  Stefenon,  Gláucia  Andreza  Kronbauer,  Jamile  Santinello,  Jefferson  Olivatto  da
Silva. A reunião teve início com a professora Poliana cumprimentando a todos e passa a
apreciação pauta, Item 01. PROCESSO: 1. Processo nº 4300/2023, Data do processo:
17/03/2023  Interessado(s):  MARCIANO  ADILIO  SPICA Assunto:  APRECIAÇÃO  DO
PEDIDO  DE  CREDENCIAMENTO  COMO  DOCENTE  EM  NÍVEL DOUTORADO  DE
MARCIANO ADILIO SPICA Relator(a): ALESSANDRO DE MELO, APROVADO. Item 02
DISCUSSÃO  DO  PPP:  O  professor  Geyso  inicia  a  discussão  tendo  como  base  a
discussão anterior e os avanços da comissão. Foi apontado sobre o hibridismo e aulas
síncronas, alteração para os períodos: matutino, vespertino e noturnos e a possibilidade
de concentração de disciplinas de modo semanal ou quinzenal. A palavra é passada
pela professora Poliana que faz o apontamento enquanto docente que as disciplinas
concentradas  sejam tratadas  com excepcionalidade  devido  ao  fato  destas  poderem
interferir no andamento das disciplinas que não são concentradas vindo a conflitar com
os horários. O assunto retorna para a comissão para ajustes e discussão em momento
oportuno.  Nada mais tendo a declarar, eu, Rangel Chepluki, lavro a presente ata, que
após lida e aprovada, segue assinada pelos presentes. 
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---Ata aprovada em reunião de ___/___/___

 

Poliana Fabíula Cardozo
Presidente

Paloma Aparecida Oliveira Ratuchne Lima 
Representante Discente Nível Mestrado

Rangel Chepluki
Secretário

Rosangela Kuspiosz Calliari 
Representante Discente Nível Doutorado

Alessandro de Melo Aliandra Cristina Mesomo Lira

Cibele Krause Eliziane Manosso Streiechen

Emerson Luís Velozo
Geyso Dongley Germinari
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Juliane Sachser Angnes Khaled Omar Mohamad El Tassa

Luciane Nelvald Margarida Gandara Rauen

Marciano Adilio Spica
Michelle Fernandes Lima 

Saulo Rodrigues Carvalho
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